

Помним. Чтим. Гордимся.



Сегодня вся наша страна отмечает великий праздник – 76 лет со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В этом году, как и в прошлом, пандемия коронавирусной инфекции создала особые условия для праздника: отменены все массовые мероприятия, большинство праздничных акций переведены в режим онлайн.

Утром врио главы Юрьянского района И.Ю. Шулаев, секретарь Юрьянского районного местного отделения партии «Единая Россия», заместитель главы администрации района О.В.Скутина, школьники, ветераны возложили цветы к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и к стеле Памяти на Аллее Славы пгт Юрья, почтили память павших за Родину минутой молчания.

Пусть память о цене Великой Победы, о тех, кто сражался с оружием в руках, кто держал бессменную трудовую вахту, навсегда остается в сердце каждого. С праздником! С Днем Победы!

Фото с мероприятий - https://vk.com/wall-182950825_2331